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Tételezze fel, hogy rendelkezésére all az €l6z6 laboron elkészitett Tartozek és Printer osztaly:

class Tartozek { class Printer : public Tartozek {
String gySzam; String fajta;
String megnevezes; int sebesseg;
public: public:
Tartozek (const char*, const char¥*); Printer (const char*, const char¥*,
virtual void print(std::ostreamé&) const char*, int);
const; void print(std::ostream&) const;
virtual ~Tartozek() ; };
};
1. feladat 2 pont

A Printer osztaly felhasznalasaval, annak modositasa nélkiil hozzon 1étre egy olyan halozati nyomtatd (NetPrinter) osztalyt, ami
egylitt tarolhaté a mar meglevé tartozékokkal! Az ij osztaly tarolja a halozati interfész sebességét is (double)! Valositsa meg az 0
osztaly minden sziikséges tagfiiggvényét Gigy, hogy a print tagfiiggvény a haldzati interfész sebességét is irja ki a printer egyéb
jellemzdivel (gyari szam, megnevezés, ...) egyiitt!

2. feladat 2 pont
Alakitsa at a NetPrinter osztalyt sablonna ugy, hogy a haldzati interfész sebességének tipusa tetszdleges tipus lehessen! Elegendo,
ha csak a sablon lényegi sorait irja le, és a 1. feladat megoldasaval azonos sorokra ... -tal hivatkozik! Adja meg, hogy a megoldas
milyen minimum kovetelményeket tamaszt a sablonban hasznalt generikus tipussal szemben (pl. , van ++ operatora)! Ne irjon
olyan kovetelményt, amit a megoldas nem kovetel meg!

3. feladat 2 pont
Mutassa be az elkészitett sablon hasznalatat egy programrészlettel! Ebben hozzon létre legalabb két olyan NetPrinter objektumot,
amiben eltér6 tipus tarolja az interfész sebességét! Az objektumokat tarolja heterogén gyiijteményként (megfelelé tomb), majd a
gylijtemény elemeit ciklussal végigjarva irja ki a szabvanyos kimenetre a 1étrehozott objektumok adatait!

class NetPrinter : public Printer {
double ifSebesseg;
public:
NetPrinter (const char* gysz, const char* megn,
const char* fajta, int seb, double ifseb)
Printer (gysz, megn, fajta, seb), ifSebesseg(ifseb) {}
void print(std::ostream& os) const {
Printer: :print(os);
os << " interfesz: " << ifSebesseg;

};

template<class T>
class NetPrinter : public Printer {
T ifSebesseg;
public:
NetPrinter (const char* gysz, const char* megn,
const char* fajta, int seb, T ifseb)

};
T-vel szemben tamasztott kovetelmény:

e legyen masolhato,

e legyen olyan std::ostreamé& operator<<(std::ostream&, const T&) operator, vagy
ezzel kompatibilis, amivel kiirhaté.

Tartozek *t[10];
t[0] = new NetPrinter<int>("123", "Netprinter", "Laser", 20, 10);
t[1l] = new NetPrinter<double>("123", "Netprinter", "Laser", 22, 100);
for (int i = 0; i1 < 2; i++)

t[i]->print(std: :cout) ;



